





                                                Wodzisław Śląski, dn. 07.08.2015 r.

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim                z siedzibą  w Wodzisławiu Śląskim informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie konkursu ofert na: „Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań tomografu komputerowego i rezonansu magnetycznego dla potrzeb Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu  Śląskim           z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim” wpłynęły zapytania i udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1: Firma XXXXXXXXXXXXXXX zwraca się z zapytaniem:

Dot. § 3 pkt. 2
„Kwota czynszu powiększana będzie o wskaźnik wzrostu cen, towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszanego przez GUS jeden raz w roku, począwszy od 1 stycznia 2017, bez konieczności zawierania aneksów do umowy”.
Czy Udzielający zamówienia, wprowadzi tożsamy wymóg do umowy na świadczenie usług tj.:

Kwota badania powiększana będzie o wskaźnik wzrostu cen, towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszanego przez GUS jeden raz w roku, począwszy od 1 stycznia 2017, bez konieczności zawierania aneksów do umowy?
Odpowiedź na pytanie nr 1: Udzielający zamówienia zgadza się na dopisanie do umowy na świadczenie usług               § 2 pkt. 6:
„Udzielający zamówienia dopuszcza nie wcześniej niż po 4 latach obowiązywania umowy renegocjację w zakresie wynagrodzenia za świadczone usługi ( badania TK i RM). Kwota wzrostu wynagrodzenia za badanie po renegocjacji umowy nie może być wyższa niż 8% ceny początkowej.”
Pytanie nr 2: Firma XXXXXXXXXXXXXXX zwraca się z zapytaniem:

Dot. § 1pkt. 10

„Wymiana danych pomiędzy systemami powinna być skonfigurowana, przetestowana i gotowa do pracy w ciągu dwóch miesięcy od dnia zawarcia umowy. Koszty konfiguracji połączenia ponosi Przyjmujący zamówienie.”
Udzielający zamówienia wymaga skonfigurowania i podłączenia systemów w ciągu dwóch miesięcy, co staje się nie realne biorąc pod uwagę termin przekazania pomieszczeń (przedmiot umowy) wyznaczony na 14 października.

Informujemy że powyższy wymóg może zostać spełniony jedynie przy dostarczonych i zainstalowanych aparatach, poprzedzającym gruntowną adaptację pomieszczeń. Wnosimy zatem o zmianę powyższego na:

„Wymiana danych pomiędzy systemami powinna być skonfigurowana , przetestowana i gotowa do pracy w ciągu dwóch miesięcy od dnia zainstalowania aparatów. Koszty konfiguracji połączenia ponosi Przyjmujący zamówienia”.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na proponowaną zmianę:
„Wymiana danych pomiędzy systemami powinna być skonfigurowana , przetestowana i gotowa do pracy w ciągu dwóch miesięcy od dnia zainstalowania aparatów. Koszty konfiguracji połączenia ponosi Przyjmujący zamówienie”.


