Wodzisław Śląski, 03.02.2022 r.

Informacja o przedłużeniu terminu składania ofert w ramach konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych

w zakresie wykonywania procedury medycznej oznaczonej w klasyfikacji procedur medycznych ICD – 9 kodem 68.61 – Zmodyfikowane radykalne wycięcie macicy, rozliczaną zgodnie  z Katalogiem Jednorodnych Grup Pacjentów jako M11 – kompleksowe zabiegi górnej części układu rozrodczego bez pw, dla pacjentek Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim.
Informuję, że zmianie ulegają terminy składania, otwarcia i rozstrzygnięcia konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania procedury medycznej oznaczonej w klasyfikacji procedur medycznych ICD – 9 kodem 68.61 – Zmodyfikowane radykalne wycięcie macicy, rozliczaną zgodnie  z Katalogiem Jednorodnych Grup Pacjentów jako M11 – kompleksowe zabiegi górnej części układu rozrodczego bez pw, dla pacjentek Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach                         i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim.
Miejsce i termin składania ofert: Sekretariat Dyrektora Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą  w Wodzisławiu Śl. przy ul. 26 Marca 51,  od poniedziałku do piątku od godz. 7.00  do godz. 14.35 lub drogą pocztową do dnia 09.02.2022 r. do godz. 13:00.

Miejsce i termin otwarcia ofert: siedziba Dyrekcji Zakładu, dnia 09.02.2022 r.                           o godz. 13:15
Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w dniu 21.02.2022 r. 
