Wodzisław Śląski 04.02.2025r.

Szpital Powiatowy w Wodzisławiu Śląskim informuje, że w ramach prowadzonego konkursu ofert na udzielanie całodobowych świadczeń opieki zdrowotnej                                  w zakresie diagnostyki laboratoryjnej oraz immunologii transfuzjologicznej dla potrzeb Szpitala Powiatowego w Wodzisławiu Śląskim,
wpłynęło następujące pytanie:

Punkt V SWKO, podpunkt 14 — kserokopie certyfikatów (zaświadczeń) potwierdzających udział Przyjmującego zamówienie w kontrolach ogólnokrajowych i międzynarodowych za okres poprzedniego roku. 
- na certyfikaty (zaświadczenia) potwierdzające udział w kontrolach ogólnokrajowych i międzynarodowych za okres 2024 oczekujemy nawet do końca marca 2025. Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na przedstawienie w ofercie certyfikatów za rok 2023 oraz tych które już są za 2024 ? 
  

Odpowiedź:
Komisja Konkursowa  wyraża zgodę  na przedstawienie w ofercie certyfikatów wydanych                     w poprzednim roku.
Tym samym zmianie ulega treść pkt 5 SWKO ppkt.14 ,, kserokopie certyfikatów (zaświadczeń) potwierdzających udział Przyjmującego zamówienie w kontrolach ogólnokrajowych i międzynarodowych wydanych w poprzednim roku ‘’.

